

# 崇阳:用好“加减乘除” 呵护“绿水青山”

原载“荆楚网” 湖北日报通讯员 饶青才

## 1 决策服务做“加法”

崇阳生态分局与该县经济开发区、招商等部门提前沟通,变“建后监管”为“引前提醒”,不断做强决策服务的加法。通过对引进的项目进行全面审定,全面掌握其生产流程和原料,对于不符合标准或者

项目,环保部门在项目洽谈中,出于对项目的高度负责,于7月12日会同县招商引资促进中心前往广东韶关对该公司生产工艺进行实地考察,发现不符合入园政策,及时终止招商。



青山水库自然生态风光 陶然摄

## 2 便民服务做“减法”

据介绍,该局按照“能减则减、能短则短”的原则,变“申请办理”为“限期办理”,尽可能办事流程和办事时限上做减法。

环评报告表项目由法定时限30天缩短到13天办结,所有审批件实行网上并联审批。豁免全县

18大类46项类别项目办理环境影响评价审批手续,并对60项环境影响总体可控、受疫情影响较大等相关行业项目推行告知承诺制。

崇阳县第二高级中学、崇阳县沙坪镇卫生院、崇阳县妇幼保健院

整体搬迁工程、华能湖北咸宁天城香山200MW林光互补项目、华能咸宁石城方山100MW林光互补光伏电站项目、中石化崇阳公司二桥加油站项目等6个项目推行告知承诺制,报批后当场取得环评批复。



崇阳城区

## 3 上门服务做“乘法”

该局在“一下三民”实践活动中,变“窗口办”为“门上办”,通过打通上门服务在“最后一米”,实现上门解难在蝶变效应。

深入昌华实业、兴民钢圈、成飞科技、晶洋科技等重点企业上门宣传政策、了解需求、征集意

见,累计遍访企业11家,解决问题10个,听取意见相关企业意见,让企业办事体验得到颠覆式的服务,获得了企业的一致好评,同时也增添了企业疫后重振的信心。

该局干部沈晖深入湖北晶

洋科技有限公司车间,开展遍访企业解难题活动,了解到企业计划年后新增一条烤帆生产线,希望项目环评顺利通过审批相关情况后,主动对接省厅,于2022年11月16日顺利通过环评审批。



昌华实业绿化环境

## 4 监督服务做“除法”

“良好生态环境就是最好的营造环境”。近年来,崇阳生态分局坚决打赢污染防治攻坚战,主动接受监督,变“投诉向”为“邀请监”,除掉污染环境、不良风气。

据统计,该县17家涉辐射安全医疗机构、35家危废产生单位、11个乡镇饮用水水源地和8家企业污水处理站开展了专项检查,发现隐患问题16个,已全部立行立改,全县上半年水环

境、大气环境质量均处于优良等级。

不断加强局机关服务能力作风建设,每月随机组织相关市场主体,进行不记名投票进行满意度评价,市场主体反响叫好不断。



# 新冠病毒—健康之敌

# 疫苗接种—预防武器

